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Tovább javult a betegellátás színvonala a Kiskunhalasi Semmelweis Kórházban

Új eszközök segítik a gyógyítást

A gyógyvarázspályázat nyertesei. Az idei pályázaton kilenc kórház, nyolc háziorvos, két mentőállomás és egy szakrendelő kapott támogatást, összesen 20 millió forint értékben

Tovább javult a betegellátás 
színvonala a Kiskunhalasi 
Semmelweis Kórházban, 
két külön program kereté
ben több millió forint értékű 
gyógyászati eszközhöz ju
tott az intézmény.

Pozsgai Ákos 
akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS A lelki problé
mákkal orvoshoz forduló gyer
mekek száma drasztikusan 
megemelkedett az elmúlt évek
ben a Covid hosszú távú, men
tális hatásai miatt. A fiatalok 
lelki gyógyítására kiemelt fi
gyelmet kell fordítani, a testi 
egészségük megőrzése érdeké
ben pedig a fertőző betegségek 
gyógyítását segítő eszközökre 
van most a leginkább szükség 
a gyermekegészségügyben.

A K&H gyógyvarázs prog
ram ezért idén ezen két terü
let gyógyulását segíti kiemel
ten, de a mindennapi ellátáshoz 
szükséges műszereket is kap
nak a gyermekegészségügyi in
tézmények, összesen 20 millió 
forint értékben. Bács-Kiskun 
megyében a Kiskunhalasi Sem
melweis Kórház a gyermekek 
pszichodiagnosztikájához és 
terápiájához használható pszi
chológiai játékokat és teszteket, 
valamint két pulzoximétert ka
pott, összesen közel 1,5 mil
lió forint értékben. Az innova
tív műszerek segítségével az el
látás minden szintjén gyorsab
ban és hatékonyabban gyógyul
hatnak a kis betegek, ráadásul

a korszerű berendezések ke
vesebb energiát is használnak 
működés közben.

Hazai statisztikák alap
ján a Covid hosszú távú hatá
sa nemcsak testi, de mentá
lis tüneteket is okoz, ezért so
ha nem látott méreteket öltött 
a pszichológushoz, pszichiáter
hez, a gyerekek lelkét gyógyító 
szakemberekhez forduló szü
lők száma.

Gyermekosztályunkon 
munkánk során a szomatikus 
betegségek gyógyítása mellett 
a pszichés nehézségek megol
dására is igyekszünk figyel
met fordítani. Ezt azért is fon
tosnak tartjuk, mivel az el
múlt időszakban sajnálatos

módon sokszorosára nőtt a hoz
zánk érkező, pszichés tünetek
kel (szorongás, depresszió, ön
sértés, kényszeres tünetek, fi
gyelemzavar) küzdő gyerme
kek száma. A családok men
tális egészségének megóvása

A halasi kórház ezenkívül egy 
európai uniós és a Magyar Kor
mány támogatásával megvaló
sult program keretében közel 
52 millió forint vissza nem térí
tendő pályázati forrást is nyert, 
amely keretében egyebek mel
lett új gyógyászati eszközöket 
is beszereztek. A két ütemben

érdekében hatékony, szaksze
rű ellátásra törekszünk. En
nek alapja az alapos diagnosz
tika, differenciáldiagnosztika, 
amelyhez ez idáig egyáltalán 
nem álltak rendelkezésre szá
munkra megfelelő eszközök.

megvalósult eszközbeszerzés 
során egy darab antibiotikum- 
érzékenység-vizsgálót, egy gyors 
gőzsterilizálót, vénakanülöket, 
kilenc darab légtisztító beren
dezést és két darab negatív nyo
másterápiás sebkezelő beren
dezést vásároltak. A gyors gőz- 
sterilizáló a központi sterilizá-

Nagyon örülünk a támogatás
nak, hálásak vagyunk a K&H- 
nak azért, hogy az idei évben a 
gyermekek lelki egészségének 
támogatását is kiemelten fon
tosnak tartotta. Így a pályázat 
segítségével nemcsak műszer

lóba került, a légtisztító beren
dezéseket különböző osztályok 
kórtermeiben és folyosóin he
lyezték el. A vákuumterápiás 
sebkezelő berendezést a műtő
ben és a sebészeti traumatoló
giai osztályon, a vénakanülöket 
pedig a mindennapos betegellá
tásban használják.

parkunkat fejleszthettük, ha
nem pszichodiagnosztikai esz
köztárunk is bővült - mondta 
el Racsmán Rita, a Kiskunhala
si Semmelweis Kórház Csecse
mő- és Gyermekosztályának 
pszichológusa.

A K&H gyógyvarázs program 
18 éve támogatja a hazai gyer
mekegészségügyet, eddig ösz- 
szesen 850 millió forint érték
ben, 535 alkalommal kaptak 
modern, a gyermekek hatékony 
gyógyítását segítő berendezése
ket az intézmények. Az idei mű
szerbeszerzési pályázaton ki
lenc kórházat, nyolc háziorvost, 
két mentőállomást és egy szak
rendelőt támogattak, összesen 
20 millió forint értékben.

Gépeket is vásárolhatott a halasi Semmelweis kórház
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